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Η Σοφία Ζαχαράκη για την παρέμβαση του 
Αρχιεπισκόπου για ονομαστική ψηφοφορία
/ Γενικά Θέματα

Για την παρέμβαση του Αρχιεπισκόπου Ιερωνύμου, ο οποίος 
ζήτησε τη διεξαγωγή ονομαστικής ψηφοφορίας για το 
νομοσχέδιο για τα ομόφυλα ζευγάρια, μίλησε στον «ΣΚΑΙ» η 
υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, Σοφία 
Ζαχαράκη.

«Η Βουλή έχει συγκεκριμένο τρόπο, το Σύνταγμα επίσης, η δημοκρατία επίσης άρα 
ο καθένας έχει τα του οίκου του και άρα το ζήτημα της ονομαστικής ψηφοφορίας 
ορίζεται με συγκεκριμένο τρόπο» είπε σχετικά η κα Ζαχαράκη και πρόσθεσε ότι 
«η ψήφος είναι ευθύνη και τη φέρει ο βουλευτής και νομίζω ότι όποιος ερωτηθεί 
στην περιφέρειά του θα απαντήσει με ειλικρίνεια».

Ερωτηθείσα για το κατά πόσο η συγκεκριμένη παρέμβαση δύναται να επηρεάσει 
της ψηφοφορία, η κα Ζαχαράκη είπε ότι «εάν ήταν να επηρεάσει η παρέμβαση του 

/var/www/diakonima.gr/cat=13
https://www.orthodoxianewsagency.gr/aytokefales_ekklisies/ekklisia_ellados/arxiepiskopos-gia-nomosxedio-gamou-omofylofilon-kalo-tha-itan-i-psifoforia-na-einai-onomastiki/


Αρχιεπισκόπου, θα είχε επηρεάσει ήδη και δεν θα περίμενε την ονομαστική 
ψηφοφορία».

«Είναι η νομική τακτοποίηση μιας εκκρεμότητας, κοιτάζουμε τον κάθε πολίτη στα 
μάτια και του λέμε ότι τον βλέπουμε και ότι έχει δικαιώματα που θα πρέπει να 
τους εκχωρηθούν και κυρίως στα παιδιά. Η Εκκλησία όμως έχει κόσμο που την 
ακολουθεί.» πρόσθεσε η υπουργός Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.

Ακολούθως η ίδια τόνισε ότι «πιστεύω ακράδαντα ότι την επομένη της ψήφισης 
του συγκεκριμένου νομοσχεδίου και παρά όσα λέγονται αυτή τη στιγμή θα 
γυρίσουμε όλοι στο να κοιτάζουμε τα ζητήματα των πολιτών καθώς πρόκειται για 
τον πολιτικό που είναι εκεί με την ψήφο των πολιτών και άρα έχει μια 
διαπροσωπική σχέση».

Ερωτηθείσα εάν οι τελευταίες δηλώσεις του κ. Ιερώνυμου παραβιάζουν την κίνηση 
καλής θέλησης του πρωθυπουργού, ο οποίος είχε επιχειρήσει να βρεθεί ένας 
κοινός τόπος με την Εκκλησία, η κα. Ζαχαράκη απάντησε ότι «δεν νομίζω ότι την 
ακυρώνει γιατί αντίστοιχα και οι ανακοινώσεις της ιεραρχίας δεν κάλεσαν ποτέ σε 
συλλαλητήρια, υπήρξε δηλαδή μία λελογισμένη αντίδραση σε ζητήματα τα οποία 
δεν προσβάλλουν πολίτες γιατί αν προσέβαλαν ή στοχοποιούσαν θα λέγαμε άλλα 
αυτή τη στιγμή. Οι βουλευτές καλούνται σήμερα να πράξουν κατά συνείδηση και 
πιστεύω θα το κάνουν με ευθύνη διότι χθες είδα βουλευτές να λένε ότι άκουσαν 
όλες τις απόψεις και αλλάζω γνώμη. Η στάση αυτή έχει στοιχεία θάρρους και 
ηρωϊσμού».
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